KontpoJabHas padora Ned BapuanTt 3

1. IIpencTaBbTe B BHlle MHOIOWIEHA BRIPAMKEHHE:

Bapuanr 1 1) (3x - 4)% 3) (-2x - 5y)%;
2) (3x7 - 51)(8x° + 5y); 4) (—4m?® — 9nSY(4m? - 9nd).
Bapuant 2 Bapuanr 4

1. TIpencraBbre B BUJE MHOrO4YIeHa BEIPAsKEHHUE!
1) (4m - 5)% 3) (—Tm — 4n)?%;
2) (4a - 56%)(4a + 5b?), 4) (3x* - 8y )N(—3x1 - 8y).
2. Paznoxure Ha MHOKHTEIH MHOTOUWISH?:
1) 25 - 4a%; 2) -36x"8 + 914; 3) 49¢8 - 84.c4d® + 3642,
3. Pemure ypaBHeHHe:
D(Tx+1)x-3)+20(x— 1)(x+1)=3(8x - 2)2 + 13;
2)(Bx+5)°-64=10;
3) 3z +5) - (4z-7¢ = 0,
4) (x+ 42 +(x—8¥=2(8 - x)(x + 4).
4. [loraxuTe, 4TO ypasHeHue x2 + 4x + 7 = 0 He HMeeT KopHeii.
5. HsBecTHO, 9T0 @ — b + ¢ = 8 M ac — ab — bc = 21, Haiigure sHavenvie BEIpaKe-
Hua a? + b2 + 2,





